KUVVET VE HAREKETİN BULUŞMASI -1

1.Bir hareketlinin son bulunduğu konum ile ilk bulunduğu konum arasındaki fark aşağıdakilerden hangisini verir ?

A- Yer değiştirmeyi

B- Hızı

C- Aldığı toplam yolu

D- Konumunu

2. Şekildeki S noktasında bulunan öğrenci hangi noktalar arasında en fazla yer değiştirme yapmıştır?




A- S - L arasında

B- S-N arasında

C- N-C arasında

D- S-C arasında,

3. Bir aracın 120 m / s hızla 60 saniyede ne kadar yol aldığını bulmak için ne yapılmalıdır?

A- Yolu zamana bölmeli

B- Hız ile zamanı çarpmalı

C- Hızı zamana bölmeli

D- Yol ile zamanı çarpmalı

4. Bir araç A-B arasını 90 km/ saat hızla 1 saatte , B-C arasını 30 km/saat hızla 2 saatte gitmektedir.Buna göre aracın ortalama hızı kaç km/ saattir?
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A- 30

B- 40

C- 50

D- 60

5.4. sorudaki aracın aldığı toplam yol kaç km dir?

A- 50

B- 100

C- 150

D- 200

6.Bir aracın hızını bulmak için hangisinin bilinmesi yeterlidir?

A- Sadece zamanın

B- Sadece yolun

C- Zamanın ve aldığı yolun

D- Yerdeğiştirme ve aldığı yolun

7. Bir aracın hızının zamanla değişimi aşağıdaki tabloda verilmiştir.Bu aracın hız-zaman grafiği nasıldır?
	Zaman
	1. sn
	2. sn
	3. sn
	4. sn

	Hız
	20 m/ sn
	20 m/ sn
	20 m/ sn
	20 m/ sn


A- Hız(m/sn)






B- Hız(m/sn)



      20

                      10

                           Zaman(sn)                                                                 Zaman(sn)

C- Hız(m/sn)






D- Hız(m/sn)


                    20                                                                                       40

                           Zaman(sn)                                                                 Zaman(sn)

8. İki durak arasında hareket eden bir otomobil aşağıdaki hareket çeşitlerinden hangilerini yapmış olabilir?

[image: image2.wmf]                                                                            [image: image3.wmf]
I- Hızlanan hareket

II- Sabit hızlı hareket

III- Yavaşlayan hareket

A- Yalnız I

B- I ve II

C- I ve III

D- I, II ve III

9.40 km/dakika olan bir hız birimini m/s ye çevirmek için ne yapılmalıdır?

A- 1000 ile çarpıp 3600 e bölmeli

B- 100 ile çarpıp 60 a bölmeli

C- 1000 ile çarpıp 60 a bölmeli

D- Sadece 1000 ile çarpma

10.Aşağıdakilerden hangisi fiziksel anlamda hareket etmiş olur?

A- Koşu bandında koşan bir atlet

B- Sandalyede oturan bir öğrenci

C- Zıplayarak giden tavşan

D- Patinaj yapan otomobil

11.A-B arasını 1 saatte giden aracın hızı kaç m/dakikadır?
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A- 100

B- 400

C- 800

D- 48

12.Aşağıda verilen yörüngelerine göre hareketlerden hangisi yanlıştır?

A- Saatteki yelkovanın yörüngesi daireseldir.

B- Dünya’nın Güneş etrafındaki yörüngesi elipstir.

C- Otomobilin virajlı yolda hareketi daireseldir.

D- Düz yolda giden otomobillerin yörüngesi doğrusaldır.

13.Bir aracın A-C arasını 4 saatte alması gerekmektedir.

Araç 3 saatte A dan B ye geldiğine göre , B-C arasında hızı kaç km/saat olmalıdır?
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A- 100


B- 50


C- 90


D- 150

14. Bir öğrenci B noktasından harekete başlayarak ,önce G noktasına sonrada C noktasına geliyor.


Yol(metre)

Buna göre, öğrencinin toplam aldığı yol ve yer değiştirmesi ne kadardır?


Yer değiştirme

Toplam yol

A-  

20



60

B-  

10



60

C- .

10



90

D-  

20



100

15.Ankara-İstanbul arası 450 km dir.

Bu yolu 5 saatte alan bir otomobilin hızını bulmak için aşağıdaki işlemlerden hangisi yapılmalıdır.

A- Hız zamana bölünmeli

B- Yol zamana bölünmeli

C- Zamanla hız çarpılmalı

D- Zamanla yol çarpılmalı

16.Aşağıdaki sistemlerde ilk hızları (V1) ve bir süre sonraki hızları(V2) verilmiştir.

 V1=0

I

V2=V

      ...........................................

V1=V

II

V2=V

      ...........................................

V1=2V

III

V2=V

      ...........................................

Bu cisimlerden hangileri sabit hızlı hareket eder?(Sürtünme ihmal edilecek)

A- Yalnız I

B- I ve II

C- Yalnız II

D- II ve III

17.

Berkay A noktasından doğuya doğru yürüyerek 2 saniyede 10 m yol alıp B noktasına varmıştır.B noktasından da batı yönüne 3 saniye yürüyerek 20 m yol almıştır.Berkay’ın ortalama hızı aşağıdaki işlemlerden hangisiyle bulunur?

A- 2.10 / 5

B- 30 / 5

C- 3.20 / 5

D- 10 / 5s

18. Aşağıdaki şekil bir hareketlenin konum zaman grafiğidir.

Hareketli 0 ile 4. saniyeler arasında kaç metre yer değiştirmiştir?

A- -8

B- 5 

C- 10

D- 20

19.

	Hareketli
	İlk konum(m)
	Son Konum(m)

	 
	-2
	+4

	2
	+4
	-3


Yandaki tabloda aynı doğru üzerinde bulunan I ve II nolu hareketlilerin ilk ve son konum değerleri verilmiştir.Bu değerlerle ilgili aşağıdaki yargılardan hangileri doğrudur?

I- 2 nolu hareketli - yönde 1 m yer değiştirmiştir

II- 1 nolu hareketli + yönde 6 m yer değiştirmiştir

III- 1 nolu hareketli 6 m yer değiştirmiştir

A- I ve Iı

B- I ve III

C- II ve III

D- I, II ve III

20. Hızla ilgili aşağıdaki yargılardan hangileri doğrudur?

I- Bir hareketlinin gittiği yolların toplamı hareket süresine bölünürse skaler hız bulunur

II- Bir hareketlinin yer değiştirme büyüklüğü hareket süresine bölünürse vektörel hız bulunur

III- Rallilerde, yarış arabalarının, at yarışlarında, atların hızları vektörel hızdır.

A- I ve II

B- I veIII

C- II ve III

D- I, II ve III
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